
Deschide Ochiul

Mă bucur că ai ales această carte, eu sunt Petrariu Sorin Vlăduț, autorul acestei cărți.
Pentru a ne cunoaște mai bine, o să îți povestesc câte ceva despre mine.
Am 23 de ani și vreau să îți spun că a scrie o carte este unul dintre visurile mele.
Dacă unul dintre visurile tale este acela de a scrie o carte, atunci nu mai pierde timpul, ia un
pix, o agendă și dă-i drumul la treabă.
Și când vei începe să scrii, îți dau un sfat, trezește-te la ora 5 dimineața, în fiecare zi, până
vei termina cartea de scris.
De ce ora 5 dimineața?
Pentru că la ora aia, creierul este foarte puternic, să spunem așa!
Toți oamenii de succes se trezesc în fiecare zi la ora 5 sau 6 dimineața și uite de asta sunt
de succes, desigur, este unul dintre motivele pentru care au ajuns de succes, dar este cel
mai important.
Bun, să trecem la mine, autorul cărții Deschide Ochiul!

Am trecut prin foarte multe greutăți, trecutul meu nu a fost unul roz, dar în momentul de față
mă bucur că s-a întâmplat așa, pentru că am învățat din greșeli, am devenit mult mai
puternic, am adunat foarte multe cunoștințe, m-am schimbat foarte mult, văd viața altfel.
De la a fi sărac la înșelat! La vârsta de 21 de ani ar fi trebuit să fiu tată, dar până la urmă s-a
terminat prost, a făcut avort.
Am dormit pe străzi în belgia.
Am fost în depresie, ajungând în spital, pentru că nu mâncam din cauza faptului că
pierdusem acel copil, nu doresc nimănui să treacă prin asta, odată cu acel copil, jumătate
din sufletul meu a fost distrus. A fost alegerea ei, chiar nu am putut să o opresc.
Și au mai fost foarte multe, dar în momentul de față sunt de părere că trecutul nu mai
contează, este important să trăim în prezent și să visăm în viitor.
Vreau să îți mulțumesc pentru că ai ales această carte, asta înseamnă că ești un om deștept
și că vrei să devii o versiune mai bună a ta!
Felicitări.
Când vei termina de citit această carte, vei fi un alt om, vei avea o gândire mult mai bună,
vei vedea altfel viața, nu vei mai fi în această turmă, pentru că se pare că noi, oamenii, trăim
într-o turmă de oi, unde toți trebuie să gândim la fel, unde ne copiem unul pe altul. Unde noi,
ca și turmă de oi suntem controlați și manipulați foarte ușor.
Îți cei să ieși din această turmă, să fii diferit, să vezi viața cu ochii deschiși, nu cum o văd
restul, printr-un ecran, prin mass-media, gândește liber și fii unic!
Îți spun încă de pe acum că va fi greu, va fi greu să te schimbi, va fi greu să ieși din zona de
confort, va fi greu să fii diferit.
Dar când vei reuși, îți garantez că vei fi șocat de noua ta persoană, de noua ta gândire, de
felul cum vei vedea viața, de faptul că vei realiza că viața ți-o poți schimba cum vrei tu și
doar tu poți face asta! Va fi simplu.
Așa că sfatul meu pentru tine ar fi să termini de citit această carte, să faci schimbări în viața
ta, să o citești de mai multe ori și să o iei cu tine peste tot pentru că te va ajuta și îți va da
sfaturi pentru orice situație!
Îți spun încă de pe acum, bine ai venit pe drumul cel bun, ține-o tot așa!



Primul las pentru a te schimba este să începi să lucrezi la tine, la gândirea ta, să scapi de
frică, să nu mai fii foarte orgolios, să nu te enervezi foarte ușor, să nu mai urăști.
Începe să apreciezi orice, în special natura, să te bucuri de o ceașcă de cafea dimineața, să
te bucuri de un răsărit, să iubești oamenii, să iubești mult mai mult animalele, să fii
recunoscător pentru tot, pentru că trăiești!
Începe să gândești liber, să ții cont de legile fundamentale dar să gândești liber.
Începe să analizezi mult mai mult tot ce se întâmplă în jurul tău.

Trebuie să fii conștient că noi, oamenii, suntem trup, creier și suflet. Iar pentru a fi în balanță
în viață, pentru a fi puternici mental, spiritual, cât și din punct de vedere al corpului, trebuie
să stabilim o conexiune.
Sufletul nostru trebuie să pună control pe creier și pe corp.
Mintea noastră și corpul nostru sunt un animal, iar noi trebuie să îl domesticim, să punem
control pe el, să lucreze cum vrem noi.

Începe să meditezi, pe mine meditația m-a ajutat foarte mult, m-a schimbat foarte mult, m-a
ajutat să scap de frică, de un orgoliu exagerat, de depresie, de ură, de nervi.
M-a ajutat să pun în echilibru tot în viața mea.
Prin meditație am început să gândesc mult mai liber, să văd viața cu alți ochi.
Prin meditație te lupți cu mintea ta, te lupți cu principiile tale false și toxice. Meditând îți dai
seama că gândul este extrem de puternic, un gând care vine împreună cu un sentiment,
poate schimba lumea.
Nu lăsa nici un gând să treacă fără ca tu să îl analizezj.
Puterea gândului este foarte mare și vei învăța și despre asta în această carte!

Am mai spus și o să mai spun, trebuie în primul rând să lucrezi la tine.
În momentul în care ai pus stăpânire pe mintea și pe corpul tău, îți vei putea schba și viața,
vei putea să devii ceea ce vrei, vei putea deveni un om de succes.
Vei realiza că totul este în mâinile tale și că îți vei putea schimba viitorul.
Începe să meditezi, începe să faci yoga sau orice alt tip de meditație. Prin meditație te vei
schimba enorm de mult.
Vei începe să apreciezi mult mai mult viața, natura, animalele.
Vei începe să te iubești pe tine.
Prin meditație vei începe să iubești mai mult oamenii.
Vei pune stăpânire pe gândurile negative și le vei putea îndepărta.
Vei putea controla sentimentele.
Vei putea controla frica.
Vei putea controla oamenii, dar ține cont că, dacă vei face rău, vei primi rău!
Prin meditație vei realiza că poți citi oamenii ca pe o carte deschisă!
Prin meditație îți vei putea controla viața, vei realiza că o poți face cum vrei tu, trebuie doar
să crezi.
Prin meditație ADN-ul tău devine mai puternic, corpul va produce mai mulți anticorpi, care
vor preveni o îmbolnăvire.
Prin meditație, în creier se produce mult mai multă materie cenușie, ceea ce este foarte
bine.
Meditația reduce stresul, te ajută să dormi mai bine.
Ajută la circulația sângelui.



Și aș putea continua!
Meditația ajută foarte mult, dar cu toate astea mulți nu o fac.

Multora li se pare o nebunie, o prostie, dar culmea, nici unul dintre ei nu a încercat să
mediteze.
Noi, oamenii, ar trebui să căutăm răspunsuri în noi prin meditație!
Cunosc oameni care și-au revenit din accidente, care au scăpat de cancer, au reușit pentru
că au vrut asta și pentru că au căutat răspunsul în ei, prin meditație.

Prin această carte nu vreau ca tu să crezi fix ceea ce spun eu, vreau ca tu să analizezi și să
ții cont de cuvintele mele, să înțelegi așa cum vrei, dar vreau să te schimbi!
Și eu am făcut-o, mi-a prins și îmi va prinde bine în viață!

Fii diferit, nu lăsa ura, frica, orgoliul, gândurile negative să te ghideze în viață.

,,devii cea ce gândești,,

Începe să conștientizezi că devii ceea ce gândești!
Dacă gândești și te comporți ca și un om de succes, vei deveni un om de succes.

Pentru a face schimbări în viața ta, trebuie să ieși din zona de confort!
De exemplu, când vei începe să meditezi, după vreo 20-30 de minute vei începe să te simți
inconfortabil, îți vor veni gânduri că poate nu e bine cum meditezi. Deoarece creierul datorită
trecutului nu va vrea să faci schimbări, nu va vrea să ieși din zona de confort. Dar trebuie să
te lupți cu el, nu trebuie să te lași înfluențat.
Trebuie să spui ,,sunt puternic și o voi face, voi medita în continuare."

În meditație acesta este primul pas, să te lupți cu gândurile care nu te vor lăsa să faci
schimbări.
Când reușești să faci asta, vei observa că vei putea lua decizii mult mai rapid și viața ta va
începe să fie mai bună.

Până acum am reușit să schimb foarte mulți oameni. Și prin schimbat mă refer la faptul că
am reușit să îi fac să deschidă ochii, să vadă viața diferit, să conștientizeze că viața și
viitorul doar ei și-l pot schimba.

Fii recunoscător pentru tot, fii recunoscător pentru că trăiești, pwntru că respiri!
Fii conștient că la noapte te vei pune să dormi și poate mâine nu te vei mai trezi, deci
apreciază viața.

Sunt de părere că fiecare dintre noi are un scop pe acest pământ, trebuie să căutăm
răspunsuri în noi și să devenim în fiecare zi o versiune mai bună a noastră!

,,trăiește în prezent și visează în viitor,,

Dă deoparte trecutul, focusează-te pe prezent, fă-ți planuri și visează în viitor, am mai
spus-o și o să o mai spun!



Pe toată perioadă cât vei citi din această carte, pune telefonul pe silențios, caută un loc unde
vei fi singur și nu te lăsa distras de altceva. Și când citești, citește cu atenție, poți să iei mici
pauze în care să te gândești, să analizezi ceea ce am scris în această carte.
Spun asta pentru că uneori ne amăgim că învățăm, că citim!
Fii extrem de concentrat pe ceea ce citești, pe ceea ce înveți, dacă citești doar ca să spui că
ai citit, degeaba o faci, și așa nu te vei schimba. Nu te pierde în gânduri, fii atent doar la
carte și la ce este scris în ea!

Dacă în capul tău este haos, te poți numi o maimuță, dacă în capul tău totul este organizat,
ești creatorul, creatorul vieții tale. Nu uita asta!

Înțelege că ceea ce îți dorești se va îndeplini. Trebuie să îți organizezi gândurile,
sentimentele, atitudinea.

Să facem un exercițiu, să presupunem că îți dorești să ai un telefon nou.
În fiecare seară, înainte să te pui la somn, fă-ți o imagine clară a cum vrei să arate telefonul
și când vrei să îl ai, fă-ți o imagine cât mai detaliată și ține cont că rezultatele vor veni după
ceva timp.

,,dorința trebuie să se întâmple împreună cu un sentiment,,

Trebuie să crezi că se va întâmpla ceea ce îți dorești, trebuie să repeți în gândul tău acea
dorință în fiecare zi și se va întâmpla, pare o nebunie dar nu este!
Gândul este cea mai puternică tehnologie din univer!

Dacă tot ce am scris în această carte ți se pare o nebunie, degeaba ai cumpărat-o.
Mai gândește-te încă o dată, analizează tot ceea ce am scris și ține minte că trebuie să fii
diferit pentru a reuși în viață. Trebuie să ieși din bucla pe care ți-ai construit-o până acum.

Fii deschis spre schimbare. Așa vei reuși să te schimbi!
Ieși din zona de confort și fă schimbări, trezește-te, deschide ochiul!
Începe să scapi de frică, de feica de a greși, de frica de a vorbi, de frica de a încerca, scapă
de frică!
Odată ce vei deveni neînfricat, viața ta va deveni nelimitată.
Dacă trăiești cu frică, nu vei realiza mai nimic în viață.
Trebuie să te simți puternic, neînfricat, să te simți și să te conporțo ca un rege!
Bineînțeles că asta nu înseamnă că trebuie să îți bați joc de oameni sau să faci rău. Ține
minte, rău faci, rău primești!
Gândește și acționează ca un om liber, fără limite. Gândește liber și te vei putea bucura cu
adevărat de viață.

Lasă televizorul deoparte, nu te mai uita la știri.
Când petreci timp pe internet, caută să te uiți sau să citești ceva care te ar putea ajuta, caută
să înveți cât mai mult, să fii tu cel care știe mai multe informații benefice.
Ține cont că cei din mass-media ne arată nouă ceea ce vor ei, nu ce este sută la sută
adevarat, și dacă stai să analizezi, îmi vei da dreptate!
Din momentul în care ne naștem suntem învățați într-un mod care ne cam îngreunează
viața.



Școala te învață că nu este bine să greșești, te învață că nu trebuie să ceri ajutor, școala nu
te învață cum să faci bani, școala nu te pregătește pentru viața reală!

Nu spun că școala este rea, pentru că acolo înveți să scrii, înveți să citești, înveți să
calculezi, înveți o limbă străină.
Spun că școala îți injectează în cap foarte multe informații nefolositoare, școlile sunt făcute
să te scoată pe porțile lor cu mentalitatea de angajat, pentru că așa este sistemul, sistemul
te vrea prost, te vrea sclav, te vrea angajat.

De asta sunt foarte puțini oameni de succes, oameni bogați, antreprenori.
Iar toți antreprenorii au trebuit să se rupă de sistem, să fie diferiți, să gândească diferit, și
uite așa au devenit de succes.

Deci tu decizi pe ce drum vrei să mergi, alegi să fii diferit și să îți faci viața asă cum vrei sau
alegi să fii la fel ca restul?

Gândește-te bine și alege, nu-ți mai petrece viața ca și cum ai fi închis într-o cușcă,
gândește liber, fă-o!
De astăzi nu de mâine, fă schimbări de astăzi, trezește-te, deschide ochii și luptă, viața ta se
va schimba, trebuie doar să vrei!

Poți lua o pauză de la citit acum, fă-ți o cafea și gândește-te la ceea ce ai citit până acum,
gândește, gândește și iar gândește, este momentul să faci schimbări în viața ta, schimbări
benefice pentru tine!

Modul în care scriu această carte este diferit, am citit foarte multe cărți și vreau să îți spun că
nu am mai găsit acest stil sau mod, cum vrei să îi spui.
Ceea ce vreau să spun este ca am scris această carte în așa fel încât să stabilesc o
conexiune cu tine, când citești să te simți ca și cum ai vorbi cu mine, să te simți ca și cum ai
vorbi cu un prieten care îți dă sfaturi, un prieten care trage de tine să te schimbi, să îți
schimbi viața, așa că fii mândru de tine pentru că ai ales această carte, eu nu am avut pe
nimeni care să mă învețe, care să îmi deschidă ochii!

Eu a trebuit să sufăr și să trec prin multe greutăți pentru a mă schimba, pentru a mă trezi.
Și să sții că mă bucur de trecutul meu, datorită trecutului nasol am devenit persoana de
astăzi, am devenit puternic, neînfricat, matur, m-am trezit, iubesc totul și apreciez totul, iar
prin această carte vreau să te schimb și pe tine, vreau să schimb oamenii, să ajut, simt că
scopul meu pe acest pământ este acela de a ajuta oamenii.
Și dacă tot am ajuns aici, vreau să îți povestesc ceva.
Precizez că am pățit asta de patru ori, fix aceeași viziune.
Meditam și dintr-odată am simțit că m-am rupt de realitate, nu mai eram conștient că sunt în
acel loc unde meditam și m-am văzut pe mine stând în picioare, o energie albă curgea din
cer în corpul meu, iar din corpul meu plecau energii către oameni. Nu vedeam fețele
oamenilor, vedeam doar niște siluete de oameni.
Menționez că nu s-a întâmplat doar o singură dată, s-a întâmplat de patru ori.
Ținând cont că mie de mic mi-a plăcut să motivez oamenii și totdeauna am vrut să ajut, să
schimb oamenii, prin aceste viziuni universul mi-a arătat scopul meu pe acest pământ, acela
de a ajuta oamenii.



Începe sa meditezi, yoga sau orice alt tip de meditație, doar fă-o, meditează. Prin meditație
vei putea fi în balanță, caută răspunsuri în interiorul tău, nu din exterior.
Din punctul meu de vedere, religia ne-a distanțat total de adevăr, de legătura noastră cu
universul, de legătura noastră cu natura.
Sfatul meu pentru tine ar fi să încerci să gândești totul logic, să îți pui multe întrebări, caută
răspunsuri în interiorul tău, prin meditație și vei vedea schimbări, îți vei da seama că ceea ce
am fost învățați despre religie mai ales, nu prea are logică.
A fi credincios nu înseamnă că trebuie strict să mergi să te rogi doar într-un anume loc, în
biserică.
A fi credincios, din punctul meu de vedere, ar trebui să însemne că trebuie să fim
recunoscători, sa nu facem rău, să nu gândim rău, oriunde și tot timpul, nu doar într-un
anume loc, unde culmea mai trebuie să și plătești bani.
Dacă eu mâine aș inventa o religie, sunt sigur că pot sa conving cel puțin cincizeci de
persoane care să creadă în acea religie.
De ce?
Pentru că oamenii sunt slabi mental, nu gândesc mult mai adânc. Ar trebui să înțelegem că
totul depinde de noi, de felul cum gândim și cum acționăm, nu că este în cer un așa-zis
Dumnezeu, care te judecă dacă greșești!
Trebuie să înțelegem că dacă faci rău, primești rău, dacă faci bine, primești bine.
Să fim conștienți de asta, să ținem cont de asta, nu să ne comportăm, să gândim rău și când
mergem în biserică să ne credem șfinți, iar după slujbă ne comportăm la fel ca înainte.
După cum am spus, eu gândesc altfel, văd altfel lucrurile, analizez și compar lucrurile mult
mai adânc.
Și sunt sigur că, în momentul când ai început să citești partea de mai sus, cea despre
religie, ai început să mă judeci, ai început să mă crezi un nebun.
Dar este doar parerea mea, așa vad eu lucrurile și sa știi că felul cum gândesc mi-a prins
bine până acum și îmi va prinde bine.

Iar motivul pentru care poate, dar mai mult ca sigur m-ai judecat despre felul cum gândesc
legat de religie este datorită trecutului, pentru că așa am fost și eu.
Am fost foarte credincios, mâna dreaptă a preotului, dar mi-am dat seama că nu prea fac
bine cum gândesc.
M-am schimbat mult, am început să gândesc liber și viața mea a început să se schimbe
radical în bine.
Deci nu vreau ca tu să crezi fix ceea ce spun eu, vreau ca tu să analizezi, să gândești dacă
felul cum gândesc este bun, dar când analizezi nu ține cont de trecut, analizează ca și cum
de acum ar începe viața ta.

Nu am scris cartea asta pentru a face bani sau pentru a deveni cunoscut, am scris această
carte pentru a ajuta oamenii, pentru a deschide o ușa către iluminare, pentru a te face să
înțelegi că doar tu îți poți schimba viața!
Iar tot ceea ce am scris te va face să gândești diferit, să vezi viața cu alți ochi, să gândești
liber, să fii în pace și în armonie, să iubești mult mai mult orice pe această lume și nu numai.
Pregătește-te, pentru că viața ta se va schimba și trebuie să lupți pentru a te schimba, nu
uita asta!



Iubește oamenii, iubește fiecare persoană care apare în viața ta, fii bun cu ei. Dar
selectează-ți prietenii, alege cu ce persoane vrei să îți petreci timpul.
Bunicul meu mi-a spus așa: ,,Arată-mi prietenii tăi și îți voi spune viitorul! ,,

Dacă tu vrei sa devii o persoană de succes, fă-ți prieteni de succes, fă-ți prieteni care care
gândesc pe aceeași undă cu tine, chiar dacă vor fi puțini, nu contează cantitatea, contează
calitatea.
Nu contează dacă sunt mulți, contează ce înveți de la ei și împreună cu ei.

Am mai spus-o și o să o mai spun. Începe să meditezi, caută pe youtube muzică pentru
meditație și începe să meditezi.
În momentul în care vei începe să meditezi, vei avea o luptă cu gândurile tale, îți vor veni
foarte multe gânduri. Ce trebuie sa faci este să dai la oparte toate gândurile, să îți spui în
gând asta:
,,eu controlez și acum vreau ca gândurile să dispară,,
Concentrează-te doar pe tine, inpiră cu gândul și sentimentul de pace, concentrează-te pe
inspirație și pe expirație!
Vei avea o luptă și cu corpul tău, vei simți că nu stai confortabil, vei simți că îți amorțesc
mâinile sau picioarele, tot ce trebuie sa faci este să îți spui în mintea ta asta:
,,eu controlez, iar acum vreau să meditez,, relaxează corpul și continuă, ceea ce faci este
bine.
Odată cu trecerea timpului și odată ce tu vei continua să meditezi, să te lupți cu gândurile
negative, sa pui control pe corp și pe mintea ta, vei vedea schimbări foarte mari, durează 62
de zile pentru a vedea schimbări enorme în gândirea ta, în comportamentul tău, după 62 de
zile de meditație te vei simți conectat cu natura, cu universul, vei deveni plin de iubire, plin
de compasiune, vei vrea să ajuți oamenii, animalele, te vei simți liber, vei fi fericit tot timpul,
vei gândi diferit, vei vedea viața cu ochii deschiși, vei resliza că totul depinde de cum
gândești.
,,devenim ceea ce gândim,,
Pentru a te schimba trebuie să ieși din zona de confort. Dă trecutul la o parte și devin-o o
nouă persoană, fă în așa fel încât, în fiecare zi să înveți ceva nou, să te autodepășești în
fiecare zi, să devii o versiune mai bună a ta.

Schimbă mentalitatea dacă vrei să îți schimbi viața.
Acesta este cel mai important pas pe care trebuie să îl faci!

Nu fi leneș, trebuie timp și sacrificii pentru a te schimba, dar schimbarea o faci pentru tine,
nu pentru mine, nu pentru vecinul, nu, o faci doar pentru tine, pentru a reuși să trăiești și să
vezi viața altfel, o viață care ți-o poți schimba doar cum vrei tu.
Tot ce am scris până acum sună prea frumos ca să fie adevărat, nu?
..............................
Ce crezi, chiar este adevărat, eu am reușit, deci o poți face și tu!
Trebuie doar să te hotărăști să faci schimbarea, de azi, nu de mâine!

Ascultă mai mult și vorbește mai puțin, scurt și la obiect!
Oamenii în general vorbesc foarte mult, vorbesc despre lucruri inutile, bârfesc foarte mult, își
umplu capul cu prostii, cu lucruri inutile în loc să vorbească despre lucruri valoroase, despre
viață, despre planuri de viitor.



Începe să vorbești ultimul, să asculți foarte mult și să fii ultimul care are un cuvânt de spus.

Fii misterios, nu te deschide în totalitate în fața nimănui.
Iar în momentul când începi să te deschizi în fața cuiva, fă-o puțin câte puțin, dă de înțeles
că ascunzi și știi foarte multe și că te duce capul.
Dacă te vei deschide foarte repede si vei da tot ce ai mai bun, vei conștientiza că vei pierde
prieteni, persoane importante din viața ta pentru că după ce tu vei da tot ce ai mai bun, ei se
vor plictisi de tine și așa îi vei pierde, deci păstrează acel mister.

Cu fiecare persoană cu care vei vorbi, privește-o fix în ochi.
Dacă privești fix în ochii acelei persoane, acea persoană te va considera un om puternic, în
general oamenii dacă te simt slab, vor încerca să profite de tine. Așa că privește-i fix în ochi
și nu fi rușinos.
Dacă ești o persoană emotivă, la fel cum am fost și eu, vei vedea că prin meditație vei reuși
să îți controlezi emoțiile mult mai ușor.

Analizează foarte mult și începe să citești oamenii, așa îți vei da seama când o persoană te
minte, când este sincer, când îți este prieten sau când îți este dușman. Testează-i dacă îți
vor binele sau nu.

,,dacă vezi pe cineva că este trist sau nervos, încearcă să îl susții, să îi spui o vorbă bună,
să îl înveselești,,
Va conta foarte mult, fii bun!

Nu îți mai plânge de milă, nu mai spune că viața ta este rea, nu mai spune că nu ai noroc,
nu te mai plânge că nu ai bani, nu mai gândi negativ, toate astea îți vor îngreuna viața, ține
minte, felul cum gândești va influența felul cum te simți. Dacă gândești negativ, te vei simți
trist, vei simți că nimic nu funcționează în viața ta, te vei simți ca și cum totul se întâmplă în
așa fel încât să fie rău pentru tine, deci atenție mare la felul cum gândești, gândește pozitiv
tot timpul și vei vedea că și în momentul când vei avea o problemă, gândind pozitiv o vei
rezolva imediat.

Schimbă-ți obiceiurile de zi cu zi și așa îți vei putea schimba viața.
Ceea ce faci în fiecare zi, toate obiceiurile pe care le ai sunt foarte importante, iar dacă vrei
să îți schimbi viața trebuie să concediezi unele obiceiuri și să angajezi acele obiceiuri care te
vor ajuta să îți schimbi viața.
În loc să te uiți la știri, ai putea să te uiți la ceva de la care ai putea învăța ceva nou, ceva
care te va ajuta în viață.
În loc să stai pe facebook sau instagram, ai putea citi o carte.
În loc să îți petreci timpul gândindu-te prea mult la chestii inutile, ai putea începe să scrii o
carte.
În loc să stai să te joci jocuri, ai putea să faci sport.
În loc să bei alcool, ai putea bea apă.
În loc să cheltui banii pe lucruri nefolositoare, ai putea să investești în ceva.

Totul depinde de tine, depinde de ce obiceiuri îți faci.
Toți vrem schimbări radicale, toți vrem succesul, dar uităm că totul depinde de obiceiurile și
de alegerile pe care le facem în fiecare zi!



Începe de azi să îți scrii pe o foaie tot ceea ce vrei să faci, ceea ce vrei să devii, după ce ai
scris tot, pune acea foaie undeva unde o poți vedea în fiecare zi, citește în fiecare zi ceea ce
ai scris și începe să crezi în totalitate că acele lucruri se vor întâmpla, chiar dacă pare că nu,
tu crede!
Și vei vedea cum încep să apară persoane, situații în viața ta care te vor ajuta să atingi ceea
ce ți-ai propus. Cum am mai spus, puterea gândului este extrem de mare, din momentul
când vei crede cu adevărat că vei deveni de succes( de exemplu), veibrămâne uimit de felul
cum viața începe să prindă culoare.
Și ține minte că, cu cât este mai mare dorința( planul tău), cu atât de mult timp îi va trebui
până să se întâmple. Bineînțeles că nu spune nimeni că tu poți sta pe canapea și să aștepți
să devii de succes, trebuie să te implici, să tragi pentru ceea ce vrei!

Chiar dacă acum nu ești de succes, trebuie să începi să gândești, să vorbești, să te îmbraci,
să te comporți și să crezi că ești o persoană de succes.
Majoritatea oamenilor care au devenit de succes au început să facă asta dinainte de a avea
bani, de a fi de succes și așa au atras succesul, pentru că creierul nu poate diferenția o
imagine clară din capul tău și realitate.
Deci dacă începi să te comporți și să crezi cu adevărat că ești și vei deveni de succes, prin
puterea gândului totul se va întâmpla, mai repede sau mai târziu, dar continuă să crezi.
Începe să înțelegi că orice gând care pleacă din capul tău îți poate schimba viața.
Iar dacă ți se pare o nebunie ceea ce spun, atunci caută și pe internet și vei vedea că și
oamenii de știință spun asta!

Fiecare dintre noi avem puteri telepatice, prin meditație îți vei crește aceste puteri și vei
observa că poți induce gânduri oamenilor. Când vei încerca să faci asta, analizează și vei
vedea că este posibil.
Să îți povestesc ceva, de când m-am convins că puterea gândului este foarte mare, am
conștientizat foarte multe lucruri și în fiecare zi mă loveam de noi situații prin care
conștientizam din ce în ce mai mult cât de puternice sunt gândurile noastre și o să îți dau un
exemplu foarte bun!
,,din luna a VI-a a anului 2019 până în luna a IV-a a anului 2020 am fost plecat din România,
bun, am revenit în țară. Eu fiind o persoană care vorbește puțin și bun, de fiecare dată când
sora mea împreună cu iubitul ei veneau în locul unde fumam, se întâmpla ca eu să citesc
ceva și eram foarte concentrat. Precizez că mă simt fericit când învăț ceva benefic pentru
mine.
Pe durata acestor întâmplări ei își vedeau de fumat, nu prea vorbeau, iar eu eram concentrat
la ceea ce învățam. După ce ei terminau de fumat plecau, iar eu începeam să mă simt
dintr-odată trist și nu știam de ce, pentru că repet, de fiecare dată când învăț ceva, mă simt
fericit.
Nu îmi explicam de ce, a durat o săptămână până când m-am gândit la asta - dacă sora și
cumnatul meu cât timp stau și fumează lângă mine se gândesc că eu sunt trist? -
Și i-am întrebat la ce se gândesc când vin la fumat și mă văd pe mine că sunt concentrat la
ceea ce fac și nu prea vorbesc cu ei. Și ce crezi că mi-au răspuns?
Amândoi au spus că se gândesc că eu sunt trist.
.......... Da, și au am rămas uimit, la fel cum cred că ești și tu acum, citind asta!,,



Și au mai fost foarte multe exemple, dar am ținut să îți spun asta pentru a te face să înțelegi
că da, puterea gândului este foarte mare.
Sau.... hai să îți mai dau un scurt exemplu, cred că ai pățit și tu asta. Acel moment când te
gândești la cineva, la mama ta, tatăl tău, frate, soră sau un prieten și brusc îți sună telefonul
și bineînțeles că este acea persoană la care te-ai gândit.
Sunt sigur că ai pățit și tu asta, nu?
Un simplu gând pleacă din creierul tău mai repede decât viteza luminii, deci îmi poți
transmite un gând bun, îl voi primi cu drag.

Învață să îți controlezi sentimentele, după cum am spus, o poți face prin meditație, deci în
mementul când meditezi inspiră și expiră profund de trei ori, a treia oară ține tot aerul în
plămâni și înpinge aerul spre stomac( meditația te va ajuta să faci asta), ține-ți respirația și
repetă în gând asta: ,,de acum în colo, eu voi controla sentimentele,,
Va trebui să faci asta de multe ori, în decurs a trei săptămâni și vei simți rezultate, vei
conștientiza că, de exemplu când vei fi timid într-o anume situație, creierul îți va spune ,,nu
cred că este nevoie să fii timid acum,, și vei vedea că poți scăpa de timiditate, deci vei reuși
să îți controlezi sentimentele!
Fii conștient că dacă ești rușinos vei pierde mult în viață, așa că învață să controlezi
sentimentele, îți va prinde bine în viitor.

Nu te mai enerva din orice, fii mai calm, te va ajuta și meditația, dar trebuie să te controlezi
și tu.
Nu lăsa orice problemă să te enerveze, să îți strice ziua.
În momentul când va apărea o problemă, nu te enerva și spune ,,cum o pot rezolva? ,,
Gândește-te la o problemă ca și cum ar fi un test și fă în așa fel încât să rezolvi acea
problemă, nu să renunți.
A fi puternic și pentru a deveni o persoană de succes, trebuie să nu renunți niciodată, chiar
dacă ai eșuat în ceva, continuă să lupți, doar așa vei reuși să învingi.

,,fii un învingător, nu un supraviețuitor,,

După cum știi sau dacă nu știi, informează-te și vei vedea că tehnologia a avansat și va mai
avansa foarte mult. În curând oamenii vor fi înlocuiți cu roboți, mă refer la locuri de muncă.
Deci sfatul meu ar fi să te gândești bine și să deschizi măcar o afacere.
Cumpără aur și argint și pune deoparte, spun asta pentru că vor veni vremuri în care banii
nu vor mai avea nici o valoare și crede-mă că deja avem semne că acele vremuri vor veni
foarte curând.
Nu strânge banii, investește, investește și iar investește, fă în așa fel încât să ai mai multe
surse de venit.
Și să îți mai spun ceva, de ce să strângi bani când guvernul printează zilnic milioane de lei,
euro, etc.. de ce?
Cum am mai spus, banii vor scădea, deci nu strânge, ci investește.

Analizează ceea ce o să îți spun acum, dacă îți cumperi o casă, o mașină, aceste două îți
vor lua bani din portofel.
Dacă îți deschizi o firmă sau cumperi o casă și o dai spre închiriere sau dacă investești în
ceva, toate astea îți vor pune bani în portofel.



Foarte mulți oameni sunt de părere că un credit este rău, eu o sa spun că depinde de cum îl
folosești!
Dacă faci un credit și îți cumperi un telefon de ultimă generație sau haine scumpe, da, este
un credit rău pentru că nu te-ai folosit de el pentru a-ți înmulți sursele de venit.
Dacă faci un credit și deschizi o firmă sau investești, este un credit bun pentru că prin acel
credit ai făcut în așa fel încât banii să continue să îți intre în portofel. Deci depinde ce faci cu
acel credit!
De asta avem foarte mulți oameni săraci, pentru că nu știu și nici nu învață cum să
înmulțească banii. Iar după se plâng că nu au bani.

Deci părerea mea este că, înainte de a-ți lua o mașină, o casă, dechide o firmă sau
investeștebîn ceva, iar după ce vei fi stabil financiar îți poți lua și o mașină și o casă.
Iar dacă te gândești că nu ești făcut să fii antreprenor, te contrazic, oricine poate avea o
afacere, poate fi antreprenor, trebuie doar să vrea și să învețe.
Deci alege ce vrei să faci, să fii angajat, să lucrezi pentru altcineva sau să fii antreprenor, să
lucrezi pentru tine și să fii liber? Tu alegi.
Nu te mai gândi la pensie, cred că știm amândoi foarte mulți oameni care au muncit o viață
întreagă ca angajați și la pensie au ajuns să aibă 400-500 de lei.
Cum să reziști o lună cu 400 sau 500 de lei? Și ține cont că prețurile vor mai crește, iar banii
nu prea vor mai avea valoare.
Deci trezește-te acum, nu mâine, deschide ochii!

,,analizează totul mult mai profund și te vei ilumina, ține minte aceste vorbe!,,

Fiind un gâmditor profund îți vei da seama de foarte multe adevăruri, vei analiza din
ansamblu și vei putea evolua mental.

,,cum muzicienii prin muzica lor ne fac să ne simțim fericiți, așa și autorii ne educă prin
cărțile lor, e simplu!,,

Din păcate suntem prea puțini cei care citim și este trist pentru că oamenii au nevoie de
educație toată viața. Am văzut foarte multe cazuri în care unele persoane nu știau să scrie,
trist...
Oamenii în general vor siguranță, dacă astăzi nu se duc la muncă, mâine se duc cu
siguranța că la sfârșitul lunii salariul va veni. Nu vor să riște, nu vor să eșueze, să de-a greș.
Și nu învinovățesc pe nimeni pentru că toți am crescut cu mentalitatea ,,i-ați un job să ai
salariu, strânge bani pentru zils rele, gândește-te la pensie, a face un credit este un lucru
rău.,,
Toate astea, sistemul care este ne-a învățat, ceea ce din punctul meu de vedere nu este
bine, dacă vrei să devii un om de succes!
Și nu spun că estebatât de rău să ai un job, doar că nu prea ai libertate.
Pentru a fi un om de succes primul avantaj este că vei fi liber, iar după bineînțeles banii și
viața de lux.
Deci analizează și alege pe ce drum vrei să mergi!
Drumul spre succes este mult mai greu, dar trebuie să fii puternic, doar așa vei reuși. Și
bineînțeles că se poate, orice om poate deveni de succes, trebuie doar să-și schimbe
mentalitatea.



Iar când te vei hotărâ să faci afaceri, nu te gândi ,,oare ce afacere să fac? ,, gândește-te ,,ce
problemă aș rezolva prin acmfacerea mea? ,,
Pentru că o afacere asta înseamnă, găsești o problemă în societate, tu trebuie să găsești
rezolvarea și acea rezolvare o transformi în afacere. Simplu!

Toți avem creier, cea mai avansată tehnologie din univers, folosește-te de el și cu ajutorul lui
creează-ți viața pe care ți-o dorești, fă-o!
Habar nu ai cât de puternic este creierul pe care îl avem fiecare dintre noi, habar nu ai câte
poate face.
Puterea din creierul noatru este infinită, putem crește mental enorm de mult, tot ce ar trebui
să facem este să gândim liber, să punem în balanță tot ce ține de corp, minte, spirit și
univers și să punem control pe noi, doar noi să ne controlăm și să ne conducem viața. Nu să
ne lăsăm influențați de sistem.

Ceea ce o să spun acum poate fi riscant pentru mine, dar nu îmi pasă pentru că mulți din cei
care vor citi această carte nu prea vor crede, oamenii sunt sceptici, nu prea cred multe
lucruri care par prea frumoase ca să fie adevărate, dar sper și îmi doresc ca măcar să
analizeze tot ce am scris în această carte și să țină cont.
Bun, hai să vorbim puțin despre cannabis( verde=natură), peste 80% din populația planetei
sunt de părere că este un drog și că este rea, că face rău.
Și aici intervin eu, nu ests un drog și poate face rău doar dacă nu pui control pe ea în
momentul când o consumi. Totul depinde de tine, dacă tu alegi să te duci în jos, te va trage
în jos. Dacă tu alegi să te folosești de ea pentru a crește mental, te va ridica extrem de sus
ca mentalitate.
Asta am făcut eu, m-am folosit de verde pentru a crește mental, meditația împreună cu
cannabis și cu voința mea de a crește mental, m-a schimbat total, am văzut multe lucruri,
mi-am dat seama de foarte multe chestii de care nu prea știu restul oamenilor.
Cartea aceasta va fi vândută doar în România, cel puțin la noi în țară toți avem mentalitatea
că toate drogurile sunt rele și că ne vor face rău dacă le vom consuma.
Avem mentalitatea asta, în primul rând pentru că sunt foarte multe exemple de oameni care
prin anumite droguri au făcut fix opusul la ceea ce am făcut eu, mai exact au ales să se ducă
în jos cu mentalitatea, nu să crească, ca în cazul meu!
Iar în al doilea rând, avem mentalitatea asta pentru că așa vrea sistemul. Spun asta pentru
că ( și aici vreau să te gândești foarte bine, te rog), crezi că nu sunt laboratoare unde se
testează drogurile, crezi că ei nu știu ce poți face, mai ales cu ajutorul cannabis-ului?
Este logic că știu și că fac teste tot timpul, de asta sunt ilegale, pentru că sunt conștienți că
unii oameni se vor lumina cu ajutorul cannabis-ului, etc..
Ei sunt conștienți că, consumând verde și cu dorința de cunoaștere, unii oameni pot deveni
genii.
Verdele este natură, este o ușă care cu ajutorul tău te va duce spre cunoaștere, spre
iluminare, spre adevărul absolut!
Te va face să gândești profund, să analizezi mai mult, te ajută dacă vrei să cânți, să dansezi,
să scrii, să pictezi, să citești oamenii, să comunici telepatic, să citești gândurile oamenilor, să
transmiți gândurile tale celor din jurul tău, te educă, ajungi să simți energia celor din jur!
Sunt de părere că dacă toți oamenii din România vor începe să mediteze și să consume
verde (natură), țara asta se va schimba total.
Cum crezi că s-au făcut atâtea descoperiri, cum crezi că s-a inventat becul( de exemplu),
cum crezi că unii oameni au prezis lucruri din viitor care s-au întâmplat?



Îți spun eu, toți au gândit profund, asta au făcut, plus de asta, au existat dovezi care arătau
că foarte mulți dintre cei care au descoperit anumite formule sau cei care au inventat ceva,
consumau cannabis, gândește-o pe asta!
Tot ceea ce vedem este foarte complex, doar că ar trebui să gândim foarte profund pentru a
ne da seama de foarte multe lucruri.
Și pentru mine aceasta este secretul pentru a te ilumina, pentru a atinge cunoașterea,
gândește profund.

Am încercat de foarte multe ori să mă păcălesc singur pentru a reuși să spun în cuvinte
baza felului cum gândesc, dar nu am reușit niciodată. Și cred că nu voi reuși, cred că acesta
este secretul, de aceea nu îl pot spune în cuvinte, nu există cuvinte care măcar să se
apropie de baza gândirii mele, pur și simplu nu pot.
Am încercat în fiecare zi, dar nu reușesc. Baza gândirii mele ți se va părea de neconceput,
dacă voi putea cândva să o pot explica.
Dar deocamdată vă pot ajuta prin profunzimea gândirii mele, să mai faceți încă un pas către
iluminare. Căci fiecare dintre noi avem cheia spre iluminare, doar că trebuie să învățăm cum
să o folosim pentru a ajunge la adevărul absolut.

Foarte multe persoane m-au întrebat, având în vedere că ești atât de evoluat mental, de ce
împarți din gândirea ta și cu alții, de ce nu ții doar pentru tine?
La fel cum le-am răspuns și lor, o să îți răspund și ție. Răspunsul este, pentru că iubesc să
ajut, pentru că vreau să arăt tuturor că viața este foarte complexă, iar totul este în mâinile
tale, pentru că știu că asta este calea.

În momentul în care vei simți legătura ta cu universul, când te vei cunoaște sută la sută,
când vei pune totul în balanță la tine, atunci vei fi pregătit pentru iluminare, vei ști care este
rolul tău în această lume.
Ai de lucrat mult și din greu, la fel cum am făcut și eu și încă o mai fac, nu mă opresc aici!
,,iluminarea nu are limite,,

Vei câștiga foarte mult în viață dacă îți vei schimba mentalitatea, dacă vei pune totul în
balanța în mintea ta și dacă vei gândi profund!
Dacă vei face asta, viața ta va deveni nelimitată.
Analizează tot ce se petrece înăuntrul tău și în exteriorul tău, gândirea ta nu trebuie să fie
limitată, privește în necunoscut pentru a deveni cunoscut. Caută răspunsuri în tine, cu
gândirea ta, nu din exterior, prin niște filtre.
Gândește-te ca și cum acum te-ai fi născut, profită de faptul că ai anumite cunoștințe și că
vei mai acumula și creează-ți viața fix așa cum ți-o dorești, nu îți pune piedici singur prin a-ți
spune că nu este posibil.
Totul este posibil, trebuie doar să crezi și să vrei!
Să îți povestesc ceva. Încă de pe la vârsta de 13 ani, majoritatea oamenilor îmi spuneau:
,,lasă, că tu ești copil, nu știi,, în momentul când încercam să îi motivez, să le schimb
mentalitatea.
Din momentul ăla nu am suportat niciodată să mi se spună că sunt un copil și începusem să
îmi doresc ca într-o bună zi oamenii să îmi spună că sunt matur.
De la vârsta de 21 de ani, nimeni nu mi-a mai spus că sunt copil, ba din contră, foarte multe
persoane mi-au spus că gândesc mult mai matur decât vârsta pe care o am.



Deci mi-am dorit asta foarte mult, mi-am schimbat mentalitatea, am pus totul în balanță în
interiorul meu, am început să gândesc profund și am reușit să devin ceea ce am vrut!
Dacă eu am reușit, și tu o poți face, și eu am două mâini, două picioare, un cap, la fel ca
tine.

Nu lăsa exteriorul să te schimbe, schimbă-te din interior, de acolo pleacă totul, din interiorul
tău!
Să trecem și la alimentație, mănâncă cât mai sănătos, nu e ca și cum te-aș putea obliga să
faci asta.
Dar o să îți spun doar asta, cum vrei să trăiești mult mai mult dacă tu mănânci doar mâncare
moartă? Cum?
Sunt sigur că te-am pus pe gânduri, ți-am spus că gândesc profund!
Bea apă foarte multă, rărește sucurile, energizantele și alcoolul, toate sunt făcute să ne
încetinească din a ne dezvolta mental, sunt făcute să ne distrugă organele!
De ce crezi că bunicii noștri au trăit sau trăiesc foarte mult? Pentru că mâncau sănătos și
consumau multă apă, apă naturală.
Așa că te-aș sfătui sa te mai gândești încă o dată înainte de a consuma ceva. Ai grijă de
corpul tău, tu locuiești în el, nu eu.

Spun să cauți răspunsuri în interiorul tău pentru că exteriorul( sistemul) este făcut în așa fel
încât să ne prostească, să ne facă sclavi, să ne facă să devenim fricoși, depresivi, nesiguri
pe noi, frustrați, bolnavi, roboți cu cancer la metastază!
Nu deveni un robot, privește dincolo de sistem, gândește liber.
Am mai spus-o și o să o mai spun, gândește profund și vei vedea multe adevăruri, te vei
trezibcu adevărat.
,,pune control pe tine și vei stăpâni lumea,,
Decide doar tu ce să simți, ce să gândești, cum și ce să vorbești, cum să reacționezi, ce să
asculți și felul cum să vezi lucrurile, doar tu, nu lăsa pe alții să o facă pentru tine, nu lăsa
exteriorul ( sistemul) să decidă pentru tine.
,,fii propriul tău stăpân,,
Toate astea le vei putea face din momentul în care vei începe să meditezi, doar așa poți
reuși, trebuie să pui totul în echilibru în mintea ta, în corpul tău! Fără echilibru nu îți poți
schimba viața.

Începe să gândești, să te comporți, să te îmbraci ca un domn/ca o doamnă, începe să te
educi singur/singură.
Începe să ai încredere maximă în tine și în conexiunea ta cu universul. Fii mai puternic decât
cea mai dură rocă de pe pământ, dar în același timp fii și bun, bunătatea va câștiga tot
timpul, în orice situație, indiferent dacă unii oameni vor fi răi cu tine, tu continuă să fii bun, să
ajuți.
Iar când faci un lucru bun, când ajuți pe cineva nu o fă cu gândul de a te aștepta să primești
înapoi, fă-o din suflet, fă-ți datoria de om. Mai târziu sau mai devreme ți se va întoarce
înzecit, nu uita asta!
Doar că, repet, când faci un lucru bun nu o fă cu gândirea că vei primi înapoi, fă-o din suflet.

Azi noapte m-am visat pe mine stând pe un scaun, scriind la această carte și mai aveam
puține foi, și din senin aparebo femeie foarte bătrână.



Îmi părea o femeie foarte caldă și foarte familiară, dar în același timp o străină pentru mine,
și mi-a spus: ,,îți voi da eu foarte multe foi pentru a scrie, doar urmează-mă.,, o parte din
mine nu voia să se ducă, dar mă atrăgea fără voința mea, mergând pe un drum alb în urma
acelei doamne, am tot continuat să merg până la capătul acelui drum alb, iar atunci m-am
trezit.
Când m-am trezit, primul lucrubpe care l-am făcut a fost acela de a lua pixul și agenda în
care scriu această carte, am scris 10 pagini fără oprire.
Îmi doresc atât de mult să termin această carte de scris, încât și visele mele mă motivează,
încât și universul muncește alături de mine pentru a termina de scris această carte.
Nu este prima dată câmd visez ceva în care să fie ceva care să mă motiveze să fac un lucru
anume, doar că vreau să te fac să înțelegi că din momentul când îți vei dori să faci ceva în
viața ta și vei crede cu adevărat că vei reuși, până și în vise, te va motiva ceva!
Deci, ce mai aștepți?
Schimbă-ți viața! Deschide ochii!
Dacă vrei să devii cu adevărat o persoană de succes, va trebui sa te rupi de multe și să fii
doar tu cu tine 5 sau chiar 10 ani, doar tu și cu munca, cu ceea ce vrei să faci.
Trebuie sa te pregătești pentru că vei întâmpina și momente mai puțin plăcute, dar îți vor
prinde bine toate.
Când vor apărea probleme, să te bucuri și să spui ,,cum le pot rezolva,, nu să renunți.
Să nu renunți niciodată, oricât de greu ar fi, cu cât apar mai multe greutăți în viața ta să știi
că ește pe drumul cel bun, continuă și luptă.
,,fii un învingător, nu un supraviețuitor,,
Doar așa vei ajunge unde ți-ai propus, doar așa vei culege roadele.
Fii dur cu tine câțiva ani din viață, pune control pe tine și luptă, trage din greu pentru ceea ce
vrei, dă-ți doauă palme și trezește-te, ține întotdeauna capul sus și zâmbește, cu un zâmbet
poți schimba lumea.
Dă trecutul la o parte și începe o viață nouă, fă-ți viața doar așa cum vrei tu.
Toți vor succes, doar că foarte puțini sunt dispuși să lupte, să lupte, să facă sacrificii, să se
rupă de sistem, foarte puțini.
Iar cei care nu o fac se vor plânge tot timpul că au o viață de rahat, dar ei au ales asta, doar
ei.
Extrem de multe persoane aleg să se plângă, să urască viața în loc să schimbe ceva la ei,
întotdeauna vor alege calea cea mai ușoară, aceea de a se plânge, aceea de a renunța,
aceea de a se enerva, aceea de a judeca, aceea de a urî.
Mereu vor alege calea mai ușoară doar că, calea mai ușoară nu prea va fi de folos în viață,
calea ușoară te va ajuta doar ca să scapi mai repede de acea situație, nu să o rezolvi.
Cu cât viața ta devine mai grea, felicitări, ai trecut la nivelul următor. Caută să rezolvi
problemele, nu să fugi de ele. Înfruntă-le, așa vei deveni mai matur și mai puternic.
Doar așa îți poți schimba viața, fix așa cum vrei tu.
Nu mai ține cont de ceea ce cred oamenii, de părerile lor( doar dacă crezi că îți sunt
benefice), oamenii te vor vorbi și când ești la bine, și când ești la rău.
Oamenii nu vor să fii mai sus decât ei, dimpotrivă, te vor mai jos decât ei.
Știu, este trist, doar că așa au devenit majoritatea oamenilor, sper că se vor schimba, dar
chiar dacă o vor face, va trebui timp, mult timp.
Cu gândul acesta scriu această carte, poate voi reuși să schimb mulți oameni, să îi fac să
înțeleagă că în ritmul acesta ne ducem jos, foarte jos ca mentalitate.
Uităm ușor, ușor să fim oameni, uităm să mai fim uniți, să ne iubim, să ne încurajăm, uităm!



Multora nu le pasă, dar mie da, îmi pasă de orice, îmi pasă pentru că văd și simt că ne
pierdem adevăratele valori, ne pierdem.

Totul a devenit artificial, chiar și unii dintre noi.
Ne punem fețe, ne dăm cine nu suntem, jucăm teatru, suntem falși, mințim, suntem egoiști,
ne plictisim de orice foarte repede, nu mai apreciem natura, uităm să fim buni, să facem
bine. Ne pierdem toată ziua și atenția într-un telefon, ne consumăm energia ps facebook,
instagram, youtube, uitându-ne la chestii inutile, fără de preț care nu ne vor ajuta să
evoluăm, ci din contră, ne vor distrage din a evolua și ne fac să devenim niște roboți triști, cu
cancer la metastază.
Internetul este cel mai bun lucru inventat până acum, doar că trebuie să învățăm să îl
folosim doar pentru a ne lua informații de care avem nevoie, să îl folosim în scopuri
benefice, nu să ne stricăm viața!
Mergem în biserici și dăm până și banii pentru mâncare, în speranța că cineva din cer ne va
ajuta, murim de foame pentru că suntem proști, pentru că nu gândim, pentru că nu ne trezim
o dată.

Ei ne mint, iar noi îi credem pentru că nu căutăm adevărul, pentru că preferăm să fim mințiți
pe față, e mai simplă alegerea asta pentru mulți dintre noi. Băgăm cu kilogramele pastile în
noi până murim, așa spun doctorii, noi vredem că ne vor binele și că pastilele sunt bune, că
ne vom însănătoși.
Doar că ne fac mai mult rău, cu ajutorul lor ne scurtăm viața, dar noi nu gândim, băgăm în
noi pastile fără număr.
Dăm la o parte mâncarea sănătoasă și ne îndopăm cu pastile, crezând că vom fi mult mai
bine, greșim foarte mult pentru că nu gândim înainte de a lua o decizie.
Iar dacă nu gândim, drept dovadă, toți profită de pe urma noastră.
Este mult mai ușor să păcălești 100 de persoane neinformate și este mai greu să păcălești o
singură persoană informată!
Cu toții avem câte un creier, trebuie doar să îl folosim, să îl punem să gândească, nu să îl
lăsăm să doarmă!

Trebuie să învățăm să ne folosim creierul din ce în ce mai mult, cu ajutorul lui ne putem
dezvolta, putem evolua mental, ne putem schimba viața.
Cu ajutorul creierului ne putem atinge țelurile în viață.
Nu uita că devii ceea ce gândești, să nu uiți asta niciodată.
Fii atent la detalii, detaliile contează, detaliile sunt cele mai importante.
Analizează tot timpul și privește dincolo de necunoscut, gândește profund pentru a
descoperi informații noi, benefice pentru tine.

,,privește în necunoscut pentru a aduce informații noi.,,

Pune încredere în tine, fii sigur pe tine, fii sigur pe ceea ce vrei, capul sus și zâmbește, cu un
zâmbet poți schimba lumea, nu uita asta!
Meditează, meditează și iar meditează, te va ajuta în orice ai nevoie, îți va schimba
mentalitatea, vei deveni persoana care îți dorești să fii.
Dar vreau să subliniez asta, din moemntul când vei începe să meditezi, nu te opri, fă-o toată
viața, meditația trebuie să fie una dintre principalele lucruri pe care să le faci în fiecare zi, nu
fi leneș.



Începe să îți afirmi în fiecare seară ceea ce vrei să devii, de exemplu ,,voi deveni mai
deștept, voi deveni mai frumos, voi deveni mai bun,,
În momentul când faci o afirmație în capul tău, crede că se va întâmpla acel lucru, nu doar
spune ci și crede că va deveni posibil. Dacă crezi, vei vedea cum ușor, ușor vor începe să
devină adevărate, bineînțeles că va trebui să și acționezi, să profiți în momentul când
oportunitățile se vor ivi.
Pentru a deveni de succes trebuie să fii tot timpul flămând, flămând după succes, succesul
să devină pentru tine un drog, trebuie să devii dependent de succes.

Găsește-ți pasiunea și transform-o într-o afacere, privește în societate, caută soluții și fă
afacere, am mai spus, pentru a face o afacere bună trebuie ca afacerea ta să rezolve o
problemă în societate. Cu cât mai mare este acea problemă, cu atât de succes va fi
afacerea ta.
Dacă tot am spus asta, voi mai spune că în afaceri uneori trebuie să faci și ceea ce nu îți va
plăcea, pentru a face bani, pentru a deveni de succes.
La început poate nu îți va plăcea, dar cu timpul vei prinde drag de ceea ce ai făcut și vei
simți gustul dulce al succesului.
Pregătește-te mental pentru că va fi greu la început, fii pregătit să eșuezi uneori, dar să nu
renunți, să nu renunți niciodată pentru că dacă îți dorești succesul cu adevărat va veni acea
zi în care vei spune ,,am reușit, în sfârșit,,
Să te aștepți că vei pierde prieteni, să te aștepți că nu multă lume te va iubi, pentru că vor fi
geloși, geloși pe succesul tău. Oamenii în general te vor mai jos decât ei, nu te vor mai sus
decât ei, iar în momentul când tu vei crește, când vei mai pune încă o cărămidă pentru
succesul tău, oamenii vor începe să te invidieze, să te vorbească de rău, să te judece, să
caute soluții pentru a-ți pune piedici.
Dar fii puternic, capul sus, zâmbește, luptă și să nu îți pese de oamenii care nu îți vor binele.
Stai lângă persoane care sunt pe aceeași linie cu tine, care sunt motivați, flămânzi pentru
succes, care te vor motiva să crești, să lupți, să atingi cu adevărat succesul.
Trebuie să fii selectiv, să îți alegi cu grijă prietenii, persoanele cu care vrei să discuți, chiar
dacă sună rău, dar trebuie să o faci dacă chiar vrei succesul, trebuie să faci sacrificii, uneori
mici, alteori mari, dar trebuie să le faci.
Te întreb, vrei să devii de succes?
...................dacă răspunsul este da, atunci luptă și iar luptă, fii un învingător nu un
supraviețuitor, fii un leu nu o pisică!

Trebuie să fii foarte dur cu tine pentru a reuși ceea ce îți vei propune, trebuie să ieși din zona
de confort și să lupți. Și o să o mai spun, nu uita că devii ceea ce gândești, să nu uiți asta
niciodată, niciodată!
Vreau să te anunț că, fix în acest moment sunt fumat și ceea ce va urma să scriu, va fi din
gândirea mea profundă. Mai ții minte când ai citit cu mult mai în urmă cu câteva pagini faptul
că atunci când fumez, gândirea mea devine mult mai profundă?
Dacă nu am menționat asta, atunci înseamnă că ești norocos și că afli o informație foarte
bună.
Și vreau să îți spun felicitări în primul rând, iar în al doilea rând vreau să îți spun că te am
testat cu ceva și sunt sigur că ți-am atras atenția pe parcursul citirii acestei cărți!
Și știu că râzi acum. Și te-am pus pe gândire.



Analizează profund ceea ce am scris aici, gândește profund, analizează și trage concluzii,
nu lăsa ca gândurile să treacă, ci analizează-le!
Vizualizează și analizează profund. Asta este cheia spre iluminare, spre cunoaștere.
Gândind profund, vei aduce informații către tine, începutul cunoașterii!

Aici, aici!
Fii atent puțin la ceea ce o să citești în următoarele rânduri.
Ying și yang( binele și răul, lumină și întuneric), bun, acum îți spun așa: bipolaritatea, a fi
bipolar este un lucru minunat, dar și un lucru extrem de rău, plus și minus.
Ai mai aflat un lucru despre mine și dacă vei gândi profund, vei conștientiza despre ce
vorbesc.

Gândește și privește dincolo de cutie, doar așa vei fi mai bun, mai fericit, așa vei crește
mental, vei afla informații noi, îți vei putea controla viața, așa vei pune în balanță tot în
interiorul tău. Și atunci vei vedea că exteriorul nu prea te mai poate influența.
Vei deveni stăpânul vieții tale, doar tu vei putea controla sentimentele, gândurile, atitudinea
ta.
Am întâlnit oameni care mi-au spus că ei nu cred că așa sunt tot timpul, în control maxim pe
mine, mi-au spus că joc teatru, că ma forțez să fiu așa.
Cum le-am răspuns și lor, așa îți voi răspunde și ție, când am început să pun control pe
mine, a fost mai greu dar după, acest control a devenit parte din mine și o fac fără să mai
depun efort, este automat.
Și poate vei spune: dar ce, noi suntem roboți să facem asta?
Sincer, părerea mea este că suntem niște roboți mult mai speciali și că trebuie să ne dresăm
singuri, să ne programăm singuri, doar așa cum vrem noi, din interior nu din exterior.
Pune control pe mintea ta și vei atrage fix ceea ce îți dorești.
Analizează foarte mult cuvintele scrise în această carte și îți vei da seama de foarte multe
informații, trebuie doar să gândești foarte profund, așa vei înțelege secretele ascunse!
Doar analizează nu judeca, dacă vei judeca din prima, datorită experiențelor din trecutul tău
nu vei înțelege nimic din această carte. Tot ce îți cer este să analizezi profund și să tragi
concluzii.

Prin meditație vei observa că sentimentele care țin de amintirile tale, de trecutul tău, vor
dispărea.
Iar acesta este un lucru bun pentru că vei fi o persoană nouă, care trăiește în prezent și
visează în viitor, trecutul nu te va mai putea influența sau mai bine spus, sentimentele care
țin de amintirile tale.
Dacă te condamni pentru ceea ce ai făcut în trecut, dacă te gândești deseori la trecut, dacă
unele amintiri te fac să te simți trist, furios, frustrat, asta înseamnă că trăiești în trecut, nu în
prezent.

Fii atent la detalii, foarte atent!
Detaliile te vor face să conștientizezi foarte multe lucruri, detaliile fac diferența, detaliile te
vor ajuta să pui control pe tine, privind detaliat, asta este cheia.

Nu poți deveni ceea ce îți dorești dacă tu ești legat cu un lanț de trecut, de trecutul tău, rupe
acel lanț și vei deveni o nouă persoană, o versiune mult mai bună a ta.



Nu te mai atașa de locurile în care mergi, trăiește clipa și bucură-te de fiecare moment din
viața ta, dacă te atașezi de un anume loc, în momentul când vei pleca din acel loc te vei
simți trist pentru că tu ai atașat un sentiment în acel loc, deci nu te mai atașa de locurile în
care mergi, ci doar bucură-te, trăiește clipa!

Începe să asculți mai mult și să vorbești mai puțin, analizează mult.
Fii foarte atent când începi să vorbești, vorbește scurt și la obiect, contează foarte mult ceea
ce scoți pe gură.
Învață cum să abordezi anumite discuții, învață cum să convingi pe cineva, ascultă pentru a
fi ascultat, învață cum să o dai subtil în așa fel încât să te faci înțeles, învața cum să
manipulezi când chiar trebuie să o faci, pentru că da, eu o fac, uneori manipulez anumite
persoane câmd este nevoie, câmd trebuie să obțin ceva, exact cum am spus, sunt ying și
yang( bine și rău), așa funcționează totul, prin bine și prin rău, totul în balanță.

Ține-ți întotdeauna capul drept și privește oamenii în ochi, mai ales când vorbești cu cineva,
vei observa că contează foarte mult pentru tine să privești fix în ochi persoana cu care ai un
dialog.
Privind în ochi vei observa dacă acea persoană te minte, nu te place, te place, vrea să
scape de tine, dacă se plictisește de ceea ce îi spui, dacă vrea să te fure, privind fix în ochi
vei citi mult mai repede o persoană și bineînțeles că o poți manipula mult mai ușor.

Oamenii au început să fie foarte fricoși, le este frică să mai privească în ochi, deci profită de
asta și vei putea câștiga foarte mult în viață.
Gândește, analizează, privește din afara cutiei pentru a putea profita, pentru a-ți putea
schimba viața, să nu uiți asta!
Mintea noastră este capabilă de extrem de multe lucruri, poate face foarte multe, trebuie
doar să o punem la treabă.
Gândește profund pentru a lua informații din această carte.
,,înțelege mă și te vei lumina!,,

Vreau să te gândești mult la ceea ce o să spun acum, iluminatii sunt acei oameni care
gândesc din afara cutiei, care gândesc logic, care au descoperit foarte multe adevăruri,
invenții, etc..,
Dar sistemul este făcut în așa fel încât să ne rupă de adevăr, de cei iluminați, numindu-i
sataniști, spun că ei lucrează cu satana.
Dar cei iluminați încearcă să ne pună să gândim, să conștientizăm cum este cu adevărat
viața și cum lucrează sistemul, ei gândesc totul logic.
Informează-te mult și vei afla că pe acest pământ sunt 4 sau 5 specii de extratereștri, îți va
părea o nebunie dar cu toții am văzut videoclipuri cu nave spațiale, asta sigur știai sau ai
văzut!

Îți spun așa, iluminatii sunt acea rasă care aduce informații, care încearcă să vă facă să
înțelegeți adevărul absolut.
Iluminatii au înțeles că lumea lucrează după ying și yang, adică bine și rău, în orice lucru
există asta, este una dintre regulile universului, crede-mă pe cuvânt.
Pe unii dintre iluminați, voi îi numiți conspiraționiști, dar te-aș sfătui să nu îi ignori, nu nepărat
să crezi fix ceea ce ei spun, ci să analizezi și să tragi concluzii.
Analizează profund și vei începe să cunoști adevărul.



Oamenilor le va fi mai greu să te înțeleagă, dar tu vei profita din plin de mărul adevărului, de
cunoaștere.
Mărul adevărului oferit de șarpe lui Adam și Eva este defapt cheia spre iluminare, spre
cunoaștere, dar nouă ne este descrisă în istorie ca fiind rău, diavolul.

Pentru că toate se leagă, nu vor să fim deștepți, ne vor sclavi, roboți, ne vor proști,
needucați, frustrați, depresivi, alcoolici, orice produs este trecut printr-o etapă prin care totul
natural devine artificial, suntem filmați la orice colț, mergând pe stradă cu frică, cu faptul că
nu te poți simți liber.
Sistemul este făcut în așa fel încât să nu gândești mult mai mult decât trebuie, este făcut să
te rupă de adevăr, este facut să vezi doar ce vor ei, este făcut să pună control pe tine și să
te țină într-o cușcă.
Sistemul, prin ochii mei, se vede așa:
-sistemul( parlamentul, etc..) este ciobanul.
-poliția(jandarmeria, etc..) ei sunt câinii.
-restul categoriilor de oameni, ei sunt oile!

Prin pandemia de viruși ne arată și ne joacă mental, dresându-ne că trebuie să facem ca ei,
că ne pot sclăvi mult mai mult dacă ne ridicăm împotriva lor, spun asta pentru că dacă ne
aducem aminte, în ultimii ani s-au întâmplat foarte multe proteste, etc..

Te rog să iei totul în serios din această carte și să te gândești logic, profund, dacă nu ai
înțeles ceva mai citește încă o dată, nu te plictisi de educație, de informații, de adevăr.
Am spus că subt diferit pentru că eu nu m-am plictisit de educație, nu m-am plictisit căutând
și gândind informații noi, am continuat să învăț, să mă educ singur, am continuat să îmi
schimb mentalitatea, am continuat să gândesc profund, să analizez totul și să găsesc o
logică, un adevăr.

Am început să schimb mentalitatea oamenilor, să ajut, să deschid ochii oamenilor spre
adevăr, fac asta de 3 ani.
În acești 3 ani am citit și am analizat oamenii foarte îndetaliat și mi-am dat seama de foarte
multe lucruri, unul dintre ele este că majoritatea oamenilor rămân uimiți prima oară când
discut cu ei, de mentalitatea mea și de felul cum văd eu lumea, de câtă logică am.
Atrag oamenii spre cunoaștere, doar că este foarte greu după, spun asta pentru că oamenii
se plictisesc repede de educație, de adevăr, de logică, de luminare.

Este greu să te schimbi, dar trebuie să fii puternic dacă vrei asta, nu trebuie să renunți
niciodată, asta am făcut și încă o fac, nu renunț niciodată, mi-am schimbat viața doar cum
am vrut eu, doar eu!
Privește viața adânc, profund și vei cunoaște adevărul, nu judeca, știu că ți se pare o
nebunie, dar nu este, crede-mă.

Sistemul a făcut în așa fel încât să ne setăm anumite moduri de gândire, ne-a făcut să ne
închidem în bucla noastră, de asta am spus că trebuie să gândești liber, din afara buclei, din
afara cutiei puse de către sistem în viața ta.
Sistemul ne face viața foarte complicată, doar că viața este simplă și foarte complexă.



Sistemul te va face să te simți mult mai muncit și abuzat, și te vei simți tot mai obosit și tot
mai uzat, pe măsură ce ești tot mai prost plătit și bombardat mortal, cu monoxid și
monoglutamat.
Sistemul limitează libertatea noastră, sistemul schimbă mentalitățile noastre, sacrificarea
dreptății tot în favoarea hoților( sistemului)

Ți-am spus că pictez cuvântul ca un chinez și îl învârt cu gândul ca pe titirez.
Și dacă aș pune pe hârtie tot ce gândesc, îți spun sigur că nu mai aveai nici un copac!
Trebuie să dăm jos de pe ciolan trădătorii, cu asta mă lupt.

Pentru că au făcut din noi, niște roboți cu cancer la metastază.
Hai să nu mai fim marionete, trezește-te românee....
Prin această carte, trag un semnal către societate, către tine, către cei care vor să traiască
liber, către cei care vor să se trezească la realitate, către cei care vor o viață mai bună, către
cei care nu știu ce vor să facă pe acest pământ, trag un semnal și o să spun, gata, până aici,
trezește-te!

Caută și analizează tot ce este scris în această carte, vei găsi cuvinte cheie care te vor
ajuta, această carte te va ajuta să deschizi ochiul minții, te va ajuta să vezi adevărul, te va
ajuta să gândești profund, vei deveni o nouă versiune a ta, mult mai bună decât vechea ta
versiune.

Lumea asta este mult mai detaliată și interesantă decât credeți voi oamenii. Dacă vei gândi
liber, din afara sistemului, vei vedea multe adevăruri, îți vei da seama care sunt legile
fundamentale ale universului. Atunci vei simți legătura ta cu tot, vei vedea cât de important
este doar un gând, vei observa că dacă vei fi atent la semne, la detalii, vei putea prezice
viitorul, trebuie să fii atent foarte detaliat le ceea ce ți se întâmplă zi de zi, și așa poți prezice
ce ți se va întâmpla.
Ți se pare o nebunie, dar crede-mă că nu este așa, totul este posibil, trebuie doar să
gândești și să analizezi.
Vreau să te gândești la asta foarte mult și profund, gândește logic.
Ne mint și ne manipulează fix ca pe niște copii de 10 ani, spun asta pentru că o să îți explic
ceva acum și sunt sigur că ți se va părea o nebunie, dar nu este, doar analizează și vei
descoperi adevărul.

Dacă toți ne vom ilumina, dacă toți ne vom rupe de sistem, dacă vom trăi toți liberi, dacă toți
ne vom da seama de adevăr, dacă toți vom conștientiza că suntem bucăți mici din univers,
dacă toți am căuta răspunsuri în interiorul nostru, nu în exterior, dacă toți am medita, trăind
în pace și armonie, dacă toți am fi mai buni, dacă toți am conștientiza că sistemul ne face
rău, ne distruge viețile, dacă toți am conștientiza că trăim într-o lume plină de gânduri, dacă
am conștientiza că totul este în mâinile noastre și doar noi ne putem schimba viața, dacă toți
am conștientiza că dacă faci rău, peimești rău și dacă faci bine, primești bine, dacă am
conștientiza că universul este tatăl nostru, iar natura este mama noastră, dacă am
conștientiza că prin meditație ne conectăm direct cu tatăl nostru( universul) și cu mama
noastră ( natura), oferindu-ne putere absolută.
Dacă toți am conștientiza toate lucrurile menționate mai sus, lumea s-ar schimba total în
bine.



De asta trag și îmi doresc enorm de mult să schimb mentalitatea oamenilor, să fac în așa fel
încât să vă fac să vedeți adevărul, nu să vă îndepărtați de adevăr din cauza sistemului.
Îmi pasă de tot ce se întâmplă, urăsc să văd oameni triști, oameni care trăiesc în minciună,
oameni controlați de sistem. Ți-am spus în această carte, cu câteva pagini în urmă, despre
afaceri și am uitat să menționez ceva.
Nu strânge bani, nu salva banii, deschide o afacere, dar nu salva banii, spun asta pentru că
banii vor scădea, cea mai bună soluție este să cumperi aur și argint, vor crește, banii vor
scădea în valoare, aurul și argintul nu.
Și o să îți dau un mic detaliu, dacă vei gândi profund vei înțelege, bun, oamenii de știință ne
spun să privim din interiorul nostru, să analizăm din interior spre exterior pentru a afla
răspunsul la tot, bun, eu o să vin cu acest răspuns:
- privind și gândind profund, foarte profund, răspunsul ar fi acesta, suntem bacterii într-un
ecosistem. Bacteriile se înmulțesc și noi o facem, bacteriile caută și alte locuri unde își pot
face ecosistemul lor, noi oamenii suntem foarte aproape să colonizăm pe Marte, în 2025 va
fi prima colonizare, sunt sigur de asta sau se poate confirma mai devreme, dar se va
întâmpla asta!
Bacteriile se regenerează, și noi o facem. Și nu mă pot opri aici cu exemple, dar sunt sigur
că tot ce am spus te-a pus pe gânduri, dacă nu, te rog să mai analizezi încă o dată foarte
profund. Privește în necunoscut pentru a descoperi adevăruri.
Iar dacă te gândești ce se va întâmpla cu noi, să știi că am și pentru asta un răspuns logic,
analizează ce se întâmplă în procesul de dezvoltare al unui fluture, prin ce etape trece până
devine fluture, până poate zbura.
Asta se întâmplă și cu noi doar că în circumstanțe diferite, deci avem o viață veșnică, doar
că trecem prin niște etape de dezvoltare.

Exteriorul vă trage spre minciuni, vă îndepărtează de adevăr.
Interiorul vă demonstrează logic, vă arată fapte, vă trage spre adevăr, de asta tot îți spun să
gândești profund, liber, doar așa vei realiza adevărul care ne este ascuns.
Sunt sigur că vei mai auzi de mine, o să fac în așa fel încât să arăt adevărul multor oameni.
Noi românii suntem cei mai departe de adevăr, în alte țări oamenii s-au trezit mult mai
repede, nu este târziu nici pentru noi doar că cineva trebuie să ne tragă spre adevăr, eu
vreau să fiu unul dintre cei care va reuși asta, voi face istorie, să nu uiți de numele meu.

Voi schimba România asta și pentru asta am nevoie de ajutorul tău, după ce vei termina de
citit această carte, caută să iei legătura cu mine pe facebook, unde vrei, doar să o faci.
Hai să ,,descoperim,, România, hai să luptăm, în noi este baza, hai să facem o Românie mai
bună, să luptăm cu sistemul pentru o țară mai bună, să schimbăm ceva, ei sunt puțini la
conducere dar noi suntem mulți, dacă va trebui să iasă revoluție, mă bag!
Ar trebui să găsim o soluție mai bună, fără violență, doar că dacă va fi nevoie, asta e, prin
sacrificii putem schimba ceva.

Trag un semnal de alarmă S.O.S Românie, trezește-te acum nu mâine, cât o să mai dormi,
cât vei mai suporta să fii sclavit în țara ta, cât?

,,deschide ochiul minții, asta este cheia,,

Cât vei mai suporta să fii furat și mințit direct pe față, cât?



Îmi plânge sufletul și mă minunez când văd ce se petrece fix sub ochii noștri, cât suntem de
mințiți.
Îmi doresc să am puterea de a-i detrona și de a face o lume liberă, bună, care să trăiască în
pace și armonie, să fim toți fericiți. Știu că va fi foarte greu, dar voi reuși cumva, chiar dacă
îmi voi mânca zilele toată viața, la finalul meu pe acest pământ, voi spune ,,am reușit, am
schimbat lumea în bine!,,
Știu, îți pare imposibil dar o voi face, asta îmi doresc, acesta este destinul meu, să schimb
lumea. Te rog, ajută-mă!
Doar uniți îi putem răsturna, pentru un viitor mai bun.

Române, asta este și țara ta, luptă pentru ea, pentru un viitor mai bun, la fel cum au făcut și
strămoșii noștri.
Nu fac instigare la violență dar sunt de părere că va trebui să facem încă o revoluție, trebuie
să schimbăm multe la această țară. România este singura țară cu cel mai bun și fertil
pământ pentru agricultori, dar conducătorii noștri preferă să cumpere de la străini, iar
pământurile noastre stau în paragină, chiar nu observi că totul pleacă de la conducătorii
noștri?
Ei ne vor săraci, ei ne vor sclavi, ei ne vor bolnavi, ei ne vor proști.
Toată baza este în noi, în cei tineri, doar noi putem schimba țara asta, haide româneeee!
Trezește-te și hai să schimbăm România, hai să tragem să ne schimbăm viitorul, viitorul
nostru și al acestei țări minunate!
Trezește-te române, ai dormit destul!
Ridică-te Gheorghe, ridică-te ioane, hai să dăm jos acești comuniști jegoși.

Schimbarea începe de la noi, noi avem puterea, deci haide să schimbăm această țară, avem
nevoie unul de celălalt, trebuie să fim uniți pentru a-i răsturna pe nenorociți, deci hai, hai să
o facem.
Nu te gândi că va fi greu, că va fi imposibil pentru că nu este așa!
Totul este posibil, trebuie să fim uniți și totul va fi posibil.
Trebuie să începe prin a schimba, în locul a ne întreba încotro se îndreaptă lumea, ce o să
pățim!
Trag un semnal de alarmă, române trezește-te și hai să schimbăm România, hai să
schimbăm în bine totul!
Dacă aș pune totul din mintea mea pe o foaie aș doborî sistemul fix de la temelii și o voi
face, ascultă de la mine prietene, vei deveni liber, doar ajută-mă și tu, trebuie să fim mulți și
uniți.

Îți vorbesc din adâncul inimii frate/soro, doar analizează ce spun, gândește profund și vei
descoperi adevărul.
Dacă aș fi România aș striga:
Iugoslavia, ce s-a întâmplat cu tine, verișoara mea!
Aș vrea să îmi iau înapoi Basarabia și s-o strâng la piept alături de Republica, Moldova sora
mea hai să ne ținem de mână pentru că suntem la fel și avem limba Română!
Noi suntem ,,fii ai bravilor soldați,, iar ,,nimeni altcineva,, nu poate schimba această
Românie decât noi, doar noi!

Îmi plânge sufletul române, îmi plânge sufletul când văd că suntem niște sclavi umiliți și
prostiți de acest sistem nenorocit, care are adânc în mentalitatea noastră plantate semințe.



Ne joacă mental încă de când ne naștem, își plantează adânc semințe care nu rodesc în
favoarea noastră, ci în favoarea lor, în favoarea hoților și a corupților din conducere.
Sistemul ne îndreaptă către haosul total, catre războaie, către crime, către violuri, către
violență, sistemul ne va face să ne urâm unii pe alții, să ne simțim inamici, nu frați și surori.
Sistemul ne distruge viitorul, sistemul ne face să avem cancer la metastază, ne distruge
total, ne distrage, ne îndepărtează de adevăr.

Sunt sigur că asta va însemna să mor mult mai devreme, dar voi doborî sistemul și voi muri
cu inima împăcată pentru că voi reuși să schimb mentalități, să ajut lumea să se trezească la
adevăr, știu că va fi greu pentru că sistemul are rădăcini înfipte adânci în mentalitatea
oamenilor, dar voi reuși și la finalul vieții mele voi pleca din această formă de om cu sufletul
împăcat, pentru că am ajutat în bine această planetă.
Și poate, de ce nu, voi veni sub o altă formă de om și voi continua în lupta cu sistemul, de
fiecare dată când vor face ceva greșit.
Voi lupta pentru libertatea voastră, frați și surori!
Tot ceea ce îți cer este să asculți cu atenție ceea ce zic și să tragi concluzii, să gândești
logic, să gândești din afara cutiei, din afara sistemului, să îți schimbi mentalitatea pentru a-ți
schimba viitorul.

●●Trezește-te, trezește-te spiritule și ajută la deschiderea ochiului minții!
Dă-i cititorului puterea deplină, dă-i cheia spre iluminare, deschide-mi ochiul minții!●●

Despre asta este vorba în cartea asta, este vorba despre deschiderea ochiului minții( glanda
pineală), caută informații și vei afla.
Asta am făcut cu tine prin această carte.
Această carte vine cu o energie foarte puternică, cu energia de schimbare a mentalităților,
cu energia necesară pentru a-ți deschide ochiul minții, cu energia necesară pentru iluminare,
cu energia necesară pentru a te ajuta să vezi lumea cu alți ochi.

Prin această carte am reușit să te fac să gândești diferit, să gândești diferit, vei vedea asta
pe viitor.
Prin această carte am reușit să readuc la viață foarte mulți neuroni din creierul tău și să îi
pun la treabă, să gândească profund, prin această carte ( chiar dacă nu ți-ai dat seama)
ți-am schimbat puțin mentalitatea ( este doar începutul), s-a trezit sufletul din tine( este doar
începutul, ține minte).
Ți-am deschis o ușă spre iluminare, de aici tu trebuie să te ocupi de ea, să o stăpânești cum
trebuie.
Iar dacă nu te simți pregătit, te rog să mă contactezi, să găsești o cale prin care să
comunicăm, te voi ajuta! ( eu nu sunt ceea ce voi numiți ,,om,, Dar o lăsăm așa...)

O voi face pentru că, cu mine nu a fost nimeni care să mă ajute, am fost singur! De asta
vreau să împart din mentalitatea mea și cu restul oamenilor, suntem toți frați și surori, deci
trebuie să ne ajutăm între noi, să lucrăm cu toții pentru a ne schimba mentalitatea, pentru a
ne deschide ochiul minții, pentru a ne ilumina, pentru a ne face o viață mai dreaptă, mai
bună.

Doar împreună putem schimba viitorul în bine, doar uniți îi putem răsturna.



Viața ta se va schimba total, mentalitatea și gândirea profundă își vor face apariția în viața
ta, vei fi o nouă persoană din momentul în care vei înțelege cuvintele din această carte,
după cum am spus, vei găsi cuvinte cheie care vor ajuta în iluminarea ta, în trezirea spiritului
tău, care te vor ajuta să îți deschizi ochiul minții, te vor ajuta să realizezi și să conștientizezi
adevărul.

Oameni dragi, frați și surori, treziți-vă
,,Deschideți-vă ochiul,,

●Ochiul minții vă va ajuta să vă treziți sufletul, doar așa veți vedea sensul adevărat al
acestei vieți.
Schimbă mentalitatea și vei putea schimba lumea în bine, alături de mine, alături de cei
iluminați!

Ești aproape de finalul acestei cărți și sunt sigur că ai rămas uimit de mentalitatea mea, de
felul meu de a vedea lumea, de gândirea mea profundă, ceea ce mă bucură pentru că așa
am reușit să schimb foarte mulți oameni, să îi iluminez, te rog doar atât ,,nu te opri,,!

Spune stop, până aici, până aici cu mentalitatea pe care o ai acum, schimbă, schimbă-ți
mentalitatea, gândește profund și analizează totul, până și cel mai mic detaliu din această
carte.
Frate/soro, nu mă aștept să înțelegi din prima tot ce am scris din această carte pentru că
rădăcinile sistemului sunt prinse adânc în mentalitatea ta, dar te rog să o mai citești de câte
ori este nevoie, doar așa vei vedea și vei simți adevărata esență a adevărului.

În momentul când vei citi cu atenție din această carte, setează-te mental să analizezi ca și
cum, cuvintele din carte ar fi primele cuvinte din viața ta!
Nu citi, nu gândi, nu analiza prin filtrele sistemului!

În această carte sunt informații care pot schimba lumea, dacă vor ajunge unde trebuie!
Citește detaliat, printr-o gândire liberă, doar așa vei înțelege cuvintele cheie.
Încearcă să citești din această carte și câmd ești obosit, când ești obosit creierul tău nu prea
mai ține cont de informațiile pătrunse adânc în mentalitatea ta, ci vei gândi logic și profund.

Iar spre final vreau să spun că te iubesc, omule cu suflet bun și vreau să ajut, vreau să vă
ajut să vă treziți!
Tu, cel care citești asta acum, să știi că te simt, vreau să mă cauți, să îmi trimiți un mesaj,
trebuie să schimbăm lumea pentru că ceea ce este acum nu ne face bine!
Caută-mă și mă vei găsi.
Mă vei găsi și împreună vom schimba lumea.

Deschide ochiul minții și hai să trăim în pace și armonie!

,,Deschide Ochiul,,

Petrariu Sorin Vlăduț.
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